

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Jakub Stojan

Název diplomové práce: Využití podnikových informačních systémů při zpracování účetnictví

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Martina Černíková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Zuzana Palušáková

Oponent: - název firmy: Chemolak Trade spol. s r.o.

**- pracovní zařazení: Vedoucí ekonomického úseku
kontakt: 777 172 820**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jak ovlivňují informační systémy podniku účetnictví a jaké jsou vzájemné vazby mezi účetním programem a komplexním informačním systémem podniku?


Vysvětlete co je to cloud computing.

V modelové studii na str. 51 se zmiňujete o špatném manažerském rozhodnutí při implementaci SAPu. Jaké by podle vás mělo být správné řešení a jaké důsledky mělo toto špatné rozhodnutí?

Práci doporučuji k obhajobě

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Velmi dobře

Datum: 12. 1. 2016


.....
Podpis oponenta diplomové práce



Zavedení informačních systémů je v současné době problematikou téměř každé společnosti. Diplomant ve své práci vypracoval historický vývoj nutnosti zavádění informačních systémů a popsal jednotlivé etapy vývoje v návaznosti na vývoji informačních technologií. Teoretická část je zpracována přehledně, jsou zde popsány podstatné informace z hlediska historického vývoje a současnosti. Vzhledem k tomu, že hlavním cílem studie je zaměřit se na informační systémy v účetnictví, bylo by vhodné tuto oblast popsat podrobněji a nezabývat se pouze obecným popisem informačních systémů. Rovněž tvrzení, že cloud je metaforou pro internet je nepravdivé.

V praktické části práce diplomant popsal zavedení konkrétního informačního systému SAP v korporaci Biocel Paskov. Převážná část se věnuje problémům spojených s užíváním nového informačního systému a následnému řešení, které využívá novou platformu systému SAPu. Diplomant provedl analýzu investičních nákladů a její vyhodnocení. Celkově je praktická část zpracována dobře, ale opět zde chybí zaměření studie na využití informačního systému v účetnictví. Z hlediska formálních náležitostí nemám žádné připomínky.

